

20 апреля сего года состоялась 4-я Всероссийская конференция «Современные технологии развития образовательных учреждений - 2013». Инициаторами её проведения стали Московская ассоциация предпринимателей. Педагогическое общество России и Институт новых технологий. В работе конференции приняли активное участие директор МОУ «Шелаевская СОШ» Подерягин В.С. и его заместитель по воспитательной работе Лавренюк Т.В. Они общались с учеными Москвы и других городов. Вносили свои предложения по теме конференции, высказывали пожелания, направленные на эффективное использование новейших достижений в области обучения и воспитания подрастающего поколения.